



中共洛阳市委机关报

2024年2月4日 农历癸卯年十二月廿五日 星期日

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

## 习近平春节前夕视察慰问驻天津部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福

新华社天津2月3日电(记者 梅常伟)中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日视察慰问驻天津部队,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

立春时节,津门大地万象更新。上午10时许,习近平来到天津警备区,在热烈的掌声中,亲切接见驻天津部队官兵代表,同大家合影留念。

习近平指出,过去的一年,驻天津部队坚决执行党中央和中央军委决策部署,各项工作扎实推进,重大

任务完成出色,特别是有力支援天津防汛抗洪抢险,为保障人民群众生命财产安全作出了重要贡献。

习近平强调,新的一年,要深入贯彻新时代强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,扭住打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,强化使命担当,狠抓工作落实,努力开创部队建设新局面,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

习近平最后强调,春节就要到了,全军区队要加强战备值班,维护好国家和社会稳定,确保全国人民过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节。要搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。

何卫东等参加活动。

# 市政协十四届二次会议开幕

江凌、徐衣显、杨晓、李保国等到会祝贺

孙延文作政协第十四届洛阳市委员会常务委员会工作报告

本报讯(洛报融媒记者 李三旺 孙小蕊 郭飞飞)民主集众智,团结铸辉煌。昨日上午,中国人民政治协商会议第十四届洛阳市委员会第二次会议在市会议中心隆重开幕。来自各党派团体和各族各界政协委员齐聚一堂,围绕事关全市改革发展的重大问题和群众普遍关心的重要问题,协商议政、建言献策,共谋改革发展大计。

市政协主席孙延文,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记韩治群,市政协副主席陈淑欣、魏险峰、程相朝、张伊民、张汉智、宗玉红、王燕飞、仝宇鹏、何武周和大会秘书长罗克振在主席台前就座。

江凌、徐衣显、杨晓、李保国、王军、祁建峰、张玉杰、王森、徐超文、陈功、刁国泰、徐新、安颖芳、雷雪芹、杨勤春、宗国明、赵莉、夏磊、任丽君、李新红、牛刚、王国辉、楚国剑、徐哲、封勇、赵健、刘茂钦、余杰到会祝贺并在主席台就座。

往届市政协领导潘汉平、周宗良、杨炳旭应邀出席大会并在主席台就座。

受政协第十四届洛阳市委员会常务委员会委托,陈淑欣主持会议。本次大会应出席委员471名,实到委员433名,符合政协章程有关规定。

上午9时,大会开幕。全体起立,奏唱国歌。

孙延文向大会作政协第十四届洛阳市委员会常务委员会工作报告。

孙延文在报告中说,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。一年来,中共洛阳市委团结带领全市人民,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习



市政协十四届二次会议会场 洛报融媒记者 李卫超 摄

宣传贯彻中共二十大精神,坚持以创新引领发展,扭住“三项重点工作”,用好“三个重要抓手”,向着重振洛阳辉煌的目标砥砺前行,“四新一装备”风口产业全面起势,文旅发展出圈出彩,城市功能品质不断完善提升,乡村

振兴绘就富民兴村“新画卷”,现代化洛阳建设迈出坚实步伐。

孙延文指出,今年是新中国成立75周年,也是人民政协成立75周年,做好政协工作意义重大。新的一年,

市政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻中共二十大精神,认真落实中共洛阳市委部署要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持围绕中心、服务大局,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,积极践行全过程人民民主,巩固拓展主题教育成果,以加强党对政协工作的全面领导为统领,以更好凝聚共识为主线,以推动协商成果转化运用为导向,以创新打造“三大协商平台”“五大履职品牌”为抓手,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,奋力在现代化洛阳建设的生动实践中书写精彩政协答卷。

孙延文最后强调,力量生于团结,辉煌源自奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持中共中央集中统一领导这个最高政治原则,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,抓好高质量发展这个首要任务,在中共洛阳市委坚强领导下,锚定目标、真抓实干、同心合力、高效履职,为开创现代化洛阳建设新局面作出新的更大贡献,以优异成绩迎接新中国成立和人民政协成立75周年。

张伊民在会上作政协第十四届洛阳市委员会常务委员会关于市政协十四届一次会议以来提案工作情况的报告。

住洛省政协委员、市直有关部门的领导和国有大型企业、科研院所、驻洛高校、市属大专院校党委统战部门的负责同志等列席大会。

## 市政协十四届二次会议举行第二次大会

江凌讲话 徐衣显、孙延文出席

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 郭飞飞 李三旺)昨日上午,政协第十四届洛阳市委员会第二次会议举行第二次大会,6名政协委员围绕“全面贯彻中共二十大精神,贯彻落实市委十二届五次全会精神,聚焦‘三项重点工作’、‘三个重要抓手’,更加积极有为推进现代化洛阳建设”这一主题进行大会发言,履行参政议政职能。

市委书记江凌应邀出席会议,听取委员意见和建议。徐衣显、王军、张玉杰、韩治群等出席会议。

市政协主席孙延文,市政协副主席陈淑欣、魏险峰、程相朝、张伊民、张汉智、宗玉红、王燕飞、仝宇鹏、何武周和大会秘书长罗克振出席会议。会议由魏险峰主持。

会上,马宾委员作题为《抢占数字经济新赛道 推进信创产业高质量发展》的发言,闫宁委员代表民建洛阳市委会作题为《以“友好之城”待“有为青年”》的发言,任宏恩委员代表九三学社洛阳市委会作题为《以未来社区统领邻里中心建设 让居民生活更美好》的发言,席恺委员代表农工党洛阳市委会作题为《健全制度 多元合作 打通医保经办服务最后一公里》的发言,李洋洋委员代表洛阳市工商联作题为《加快我市民营企业数字化转型 促进民营经济高质量发展》的发言,赵莹委员作题为《深化综合改革 打造“宜商留商稳商”营商环境》的发言。(相关报道见05版)

江凌对各位委员的发言给予充分

肯定,要求相关部门认真梳理、深入研究、积极采纳,切实把委员们的真知灼见转化为推动现代化洛阳建设的有效举措和实际行动。他强调,要聚焦“四新一装备”,积极抢占信息技术应用创新产业等新赛道,在新型电子元器件、应用软件开发等细分领域取得更大成果,塑造区域竞争新优势。要深刻把握产业赛道变化、区域发展极化分化、区域人口增减变化等大局大势,更多关注青年群体就业取向、生活需要、发展需求,大力发展青年友好型产业,丰富沉浸式消费场景,营造更有利于创新创业的浓厚氛围,让更多年轻人在洛安居乐业。要把握人民群众对未来社区、公共服务的的核心需求,积极布局建设未来社区,提升邻里中心服务质效,推动洛阳

城市功能品质迈上新台阶。要加大医保改革力度,搭建线上服务平台,构建长效监管机制,着力解决在跨区域结算、基层业务办理便利化等方面存在的问题,更好保障群众就医需求。要深刻认识数字化转型重要意义,用好支持政策,引导民营企业实施数字化改造,积极引进第三方专业机构,拓宽投融资渠道,引导和帮助民营企业在数智化转型中实现跨越式发展。要持续优化营商环境,对标先行地区,聚焦短板弱项,深入开展“万人助万企”活动,推动行政效率不断提高,法治环境不断优化、市场化水平不断提升,产业生态不断完善,助力更多企业做大做强做优。

部分住洛省政协委员列席会议。

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞 记者 李东慧)昨日,全市党管武装工作会议召开,深入贯彻落实习近平强军思想,开展各县区人武部党委第一书记党管武装工作述职评议,进一步压实党管武装政治责任,以更实举措抓好国防动员和后备力量建设,不断开创党管武装工作新局面。市委书记、洛阳军分区党委第一书记江凌出席会议并讲话。

江凌指出,过去一年,各县区党委把党管武装作为重要政治任务,在强化政治引领、深化双拥共建等方面做了大量工作,推动党管武装工作取得新进展新成效。今年是实现建军一百年奋斗目标的攻坚之年。要坚决扛起党管武装政治责任,深入贯彻落实习近平强军思想,坚持抓经济不忘固国防、谋发展不忘兴武装,深入系统研究新形势下党管武装工作,下更大功夫把突出问题解决好,把重点工作落实到位,推动党管武装工作取得更大成效。

江凌强调,要抓实国防动员体制改革,加强和改进新时代全民国防教育,加快构建打仗型国防动员新格局,全面提升参战援战保战能力。要提高兵员征集质量,打造更加过硬的“小老虎兵”品牌,深化新域新质能力建设,抓好民兵新质力量编建,推动部队新质战斗力生成。要深度推动军民协同发展,加强产业共建,抓好协同创新,打造具有竞争力的产业集群。要用心用情做好拥军优属工作,认真落实军地互提需求、互办实事“双清单”制度,全面落实退役官兵安置、军人随军家属就业、子女教育优待等优抚政策,积极探索推进社会化拥军新模式,更好保障部队建设发展,努力为新时代强军事业作出更大贡献。

杨晓、王军、陈功、王国辉、仝宇鹏、何武周等参加会议。会议由洛阳军分区大校司令员刁国泰主持,洛阳军分区副司令员王更军参加。

会上,伊川县、西工区、洛龙区、孟津区人武部党委第一书记作述职发言,其他县区人武部党委第一书记作书面述职。

## 全市党管武装工作会议召开 深入贯彻习近平强军思想 不断开创党管武装工作新局面

江凌讲话 杨晓参加

## 市十六届人大二次会议举行预备会议

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 李雅君)昨日下午,洛阳市第十六届人民代表大会第二次会议在市会议中心举行预备会议。

市十六届人大二次会议应到代表485名,实到代表452名,符合开会法定人数。

市十六届人大常委会主任李保国

主持会议。市十六届人大常委会副主任徐新、安颖芳、雷雪芹、杨勤春、宗国明、赵莉、夏磊和秘书长李书杰出席预备会议并在主席台就座。

大会以举手表决的方式,选举了市十六届人大二次会议主席团和秘书长;通过了市十六届人大二次会议议案审查委员会名单,通过了市十六届人大二

次会议议程。

会议通过的大会议程共有八项:一、审议洛阳市人民政府工作报告;二、审查洛阳市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告、2024年国民经济和社会发展计划草案;三、审查洛阳市2023年预算执行

情况和2024年预算草案的报告、2024年预算草案;四、审议洛阳市人民代表大会常务委员工作报告;五、审议洛阳市中级人民法院工作报告;六、审议洛阳市人民检察院工作报告;七、决定洛阳市第十六届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选;八、选举事项。

## 市十六届人大二次会议主席团举行第一次会议

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 李雅君)昨日下午,新选出的市十六届人大二次会议主席团举行第一次会议。会议首先决定了大会表决议案办

法。接着,会议推选江凌、杨晓、李保国、王森、徐新、安颖芳、雷雪芹、杨勤春、宗国明、赵莉、夏磊、李书杰为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席江凌的主持下,会议决定了大会副秘书长人选,决定了大会日程,决定了大会议案处理规定。

会议表决通过了大会选举办法草案,市十六届人大有关专门委员会组成人员人选表决办法草案,并提请各代表团审议。

